

2016美国大选：布什家族对决克林顿家族？ 小布什弟弟宣布参选美国总统

据新华社华盛顿6月15日电（记者穆东 陆佳飞）美国共和党下届总统候选人提名的主要角逐者之一杰布·布什15日在迈阿密宣布了他的参选决定，成为第十一位宣布参选的共和党人。外界认为，杰布·布什有望成为共和党总统候选人的领军人物。

与共和党参选人“遍地开花”相比，民主党目前只有前国务卿希拉里·克林顿宣布参选。尽管如此，希拉里和杰布·布什都将成为备受关注的焦点人物。

杰布·布什挑战多

杰布·布什当天在佛罗里达州城市迈阿密参加竞选活动时，指责“停滞不前”并充斥着“傲慢精英”的华盛顿需要为美国面临的许多问题负责，并表示自己将改变华盛顿盛行的利益集团当道的政治文化。

杰布·布什现年62岁，来自政治世家，是美国第四十一任总统乔治·布什的儿子、第四十三任总统乔治·W·布什的弟弟。由于布什家族政治遗产的影响，尤其是小布什任内发动了伊拉克战争，杰布·布什在宣布参选前就面临许多关于其外交政策是否会受其家族政治影响的质疑。

杰布·布什是典型的温和派，从政治经历看，他更像老布什，温和中庸，不太受党内右翼欢迎。多数时候，竞选成功的领导人大多得到党内极端派支持，再顺势把橄榄枝伸向中间派。杰布如果参选，需要仔细琢磨如何拉拢党内右翼阵营。

由于杰布·布什的妻子是拉美裔，这让他移民问题上越来越有“同情心”。如何得到少数族裔的青睐，又让主张收紧移民政策的共和党人信服，是对杰布·布什的考验。

不过，目前共和党内的总统候选人之争异常激烈，现在判断杰布·布什能否获得共和党总统候选人提名还为时尚早。

希拉里喜忧参半

4月12日，希拉里正式宣布参加2016年美国大选。在民主党内部，希拉里一直是人气鼎盛的人选。美国有线电视新闻网上月发布的民调显示，希拉里竞选总统的支持率在民主党内遥遥领先。



6月15日，在美国迈阿密，前佛罗里达州州长杰布·布什出席集会活动时向支持者致意。

（新华社/法新）

从目前看，民主党内部不大可能有其他候选人可与希拉里匹敌，她获得民主党提名的可能性很大。事实上，民主党至今也只有她一人宣布参选。

2008年，希拉里第一次竞选总统，但在民主党的党内初选中惜败于现任总统奥巴马。但希拉里的个人能力和政治影响力得到了奥巴马的认可，最终出任国务卿。

在近期美国媒体开展的2016年总统候选人青睐度民调中，有67%的美国人认为她是一位强有力的领导者，还有60%的人认为她对国家未来有新想法。

希拉里的高支持率还得益于她曾出任国务卿的政治经历以及人们对“美国首位女总统”的期待。此外，或有两位总统为希拉里助阵：她的丈夫克林顿会不遗余力地支持她；而奥巴马去年对美国媒体表示，如果希拉里决定第二次参选的话，她将有成为“伟大的总统”。

尽管希拉里风头正劲，但媒体认为她要成为民主党候选人进而在大选中胜出，还需面对舆论战、筹款、年龄等重重考验。

前不久，媒体披露了希拉里在任国务卿期间使用个人电子邮箱处理公务的“邮件门”。一些民调显示，受此风波影响，希拉里的支持率有所下降。分析人士指出，除了“邮件门”，共和党还会紧紧抓住2012年美国驻加西领事馆遭袭、克林顿基金会收受外国捐款等事对希拉里进行攻击。

此外，希拉里面临的筹款压力也很大。外界估计，她的竞选团队至少需要筹集10亿美元经费。而且，希拉里的年龄和健康是其劣势。1947年出生的希拉里在大选年已近古稀，她在2012年还曾传出身体状况不佳的消息。

门阀政治影响大选

表面上，美国总统是民选的，但纵观美国200多年历史，精英家族和门阀政治一直对大选有着深刻的影响。

美国政治研究机构的数据显示，美国有24位总统至少与另外一名总统有亲戚关系。另外，有30位总统有深厚家族政治背景，其中20位是政治大腕的儿子，2位是政治人物的侄子或孙子。

杰布·布什和希拉里的“显赫背景”，也从一个侧面说明门阀政治对美国大选影响之深。

同时，门阀政治与金钱紧密相连。特别是当今美国，如果竞选人没有资金，要想成为总统可谓天方夜谭。分析人士指出，在门阀政治影响下出现的掌权者，决策时必将从家族及其盟友的利益出发，可以说，家族政治使美国核心权力向着越来越集中化、特定化的畸形模式不断发展。

埃及法院维持对前总统穆尔西死刑判决

新华社开罗6月16日电（记者王雪）埃及开罗刑事法院16日宣布维持对前总统穆尔西的死刑判决。

当天，穆尔西还因间谍罪被判处终身监禁。因越狱案和间谍案一同被判刑的还包括多名穆尔西兄弟会（穆兄会）领导人与支持者。

5月16日，穆尔西被开罗刑事法院判处死刑，他被指控在2011年1月埃及爆发大规模抗议活动时实施越狱并袭击。判决书随后提交给埃及宗教领袖穆夫提，由其依据伊斯兰教法对判决提出意见。

除越狱案外，上月16日法院还对穆尔西所涉的间谍罪案件进行了审理。法庭指控相关被告与境外组织勾结在埃及从事恐怖活动，并将国防机密泄露给他国。在该案中，多名穆兄会领导人被判死刑，其中包括穆兄会最高决策机构指导局副主席席哈特·沙特尔，而穆尔西并未获刑。

2011年1月27日，穆兄会宣布将参加反对时任总统穆巴拉克的抗议示威，穆尔西和穆兄会其他一些领导人之后被捕。此后，埃及发生大规模越狱，穆尔西等人重获自由。穆尔西等多名穆兄会领导人及巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）和黎巴嫩真主党成员被控共同策划并实施了越狱行动，包括持械冲击关押穆尔西的瓦迪·奈特伦监狱等3所监狱、绑架多名警察，导致50多名警察和囚犯死亡，超过2万名囚犯逃走并造成大量财产损失。今年4月21日，因被控在2012年总统



6月16日，穆尔西出席庭审。（新华社/法新）

总统外抗议示威活动中非法拘禁和暴力镇压示威者，穆尔西被判处20年监禁。这是埃及法院首次对穆尔西所涉多起案件作出判决。

穆尔西2012年当选埃及首位民选总统，执政一年后在大规模民众抗议示威中遭军方解除职务。随后穆尔西被捕，并面临涉嫌煽动暴力等多项指控。

埃及媒体指出，根据埃及法律，即使本月的再维持死刑判决，穆尔西和其他被告仍可向法院提出上诉。在经过上诉法院复审后，最终将由最高法院作出对穆尔西的终审裁定。

美军无人机击毙也门“基地”组织最高头目

新华社开罗6月15日电（记者刘万利 商英侠）萨那消息：也门安全官员15日说，“基地”组织阿拉伯半岛分支最高头目纳赛尔·武海希已被美军无人机击毙。

两名不愿透露姓名的也门安全官员向新华社记者确认，美军无人机12日在也门东南部哈德拉毛省省会穆卡拉市击毙了武海希及多名“基地”组织成员。

据也门媒体报道，“基地”组织阿拉伯半岛分支的军事领导人卡西姆·拉伊米已经接替武海希，成为该组织

的新头目。

“基地”组织阿拉伯半岛分支尚未对此事发表声明。

武海希出生于也门南部贝达省，曾是“基地”组织头目本·拉丹的秘书。2009年，武海希合并了“基地”组织在也门和沙特阿拉伯的分支，在也门南部成立“基地”组织阿拉伯半岛分支，在也门境内多次袭击政府、军队、外国公民和外国使领馆，并策划实施针对西方国家本土的袭击。今年1月，总部位于法国巴黎的《沙利周刊》遭武装人员袭击，“基地”组织阿拉伯半岛分支随后宣称制造了该起袭击事件。



免费减肥，今年幸运者是你吗？

又到秀域免费减肥日，一年一次，快来预约吧：0574-89071178 / 89071178 全国咨询热线：95026

秀域古方减肥真诚回馈读者

健身房怕累？减肥药怕不安全？节食怕影响健康？来秀域，你将有机会获得免费减肥名额。秀域现面向全市征集10名被肥胖困扰的胖友，免费进行2个月的集体减肥大行动。征集名额有限，三重惊喜等你来，赶快来参加吧！

惊喜1
免费减肥！

凡报名参加活动，现场抽取10名幸运者，可享受专业减肥机构为期2个月的减肥疗程，目绝不收取任何费用！

惊喜2
免费检测！

所有报名者都将有机会获得免费肥胖状况检测服务，并由专业减肥机构根据报名者的体质出具专业减肥建议！

惊喜3
免费上电视！

参与者若符合《我要好身材》节目招募条件，同时本人有意愿走上荧屏，均可优先推荐上《我要好身材》节目，免费减肥+广交朋友+健康的习惯+电视秀+……

●报名条件：

- 1、凡有肥胖困扰的市民，不论男女老幼均可报名参加。
- 2、对科学、健康的减肥方式有强烈意愿，尤其欢迎对减肥“身经百战”的胖友！

●参与方式：希望早日减肥成功的朋友，请积极拨打报名热线0574-89071178/89071178 或拨打热线95026 报名参加。

中国保健协会盛赞秀域 成立“古方减肥与养生研究基地”

08年，中国保健协会经过实地考察研究，认定秀域古方减肥效果确实很好，并且减肥方式借鉴了古典汉方原理，采用中式传统手法。为了对祖国这一传统瑰宝进行专项课题研究，中国保健协会决定在秀域成立“古方减肥与保健研究基地”，并授予秀域“中国保健协会理事单位”称号，希望秀域能协助保健协会，为人们的健康保健事业做贡献。

秀域“古方减肥及养生研究基地”成立以来，一直在不断探索和提升，将秀域古方减肥原有的方式和效果又得到更多改进，使之更适合中国人的体质。



为回馈中国保健协会和广大消费者的信任和支持，秀域每年都要在全国40多座城市举办免费减肥活动，帮助胖友克服肥胖困扰，这将成为秀域发展史上的荣誉之笔。



2013-2014年《秀域我要好身材》减肥节目在《旅游卫视》和中央电视台的《发现之旅》双频道联播。共播出9季72期，产生了9名减肥冠军。其中第八期减肥冠军官平更是成为青年人的减肥励志偶像，被各大媒体争先报道。秀域我要好身材选手每一季在两个月的时间减掉30斤、50斤、甚至80斤，让人感到神奇的背后是中国传统古方的精妙。秀域自2005年创办至今，已经在全国44个城市拥有逾1000家品牌门店，迅猛发展的规模向消费者证明了秀域的实质。这种实力，正源自秀域卓越自信的技术和效果保证。秀域古方减肥立足多年古方实践研究，减肥效果得到了几十万消费者的亲身验证。秀域成立至今先后获得了“中华美业十佳连锁机构”、“中国保健协会理事单位”等多项荣誉，连续2届成为“世界小姐中国区总决赛指定经体机构”，正是这些荣誉，奠定了秀域专业的技术和良好的口碑。



第八期冠军官平参加马拉松比赛，被多家媒体争相报道

活动报名热线：0574-89071178 / 89071178